

(様式第4号)

第4回武石地域協議会 会議概要

1 審議会名	武石地域協議会
2 日時	平成27年7月15日 午後7時00分から午後9時00分まで
3 会場	武石地域自治センター2階 第1会議室
4 出席者	清住洋子会長、竹内利通副会長、新井敦子委員、新井徳委員、小松邦雄委員、北澤美恵子委員、児玉卓文委員、小林裕美委員、斎藤勇一委員、桜井久美子委員、中嶋三津子委員、橋詰和夫委員、大草武委員、廣川光子委員、伏見貴昭委員、柳沢裕子委員 【欠席委員4名】
5 市側出席者	渋沢地域自治センター長、雨宮地域振興課長、柳沢市民サービス課長 依田産業建設課長、竹花丸子・武石上下水道課長、清住武石教育事務所長 大平地域政策係長、児玉地域担当職員、青井統括主査
6 公開・非公開	公開 ・ 一部公開 ・ 非公開
7 傍聴者	0人 記者 0人
8 会議概要作成年月日	平成27年 8月20日

協 議 事 項 等

1 開 会 (竹内副会長)

2 地域協議会長あいさつ

(清住会長) 本日も活発な議論をお願いします。

3 武石地域自治センター長あいさつ

(渋沢センター長) 先日、武石地域で農作業中に死亡事故があった。農作業時、機械の取り扱いには気を付けていただきたい。暑い日が続くが、お体を大事にして、暑い夏を乗り切ってほしい。

4 報告事項

(1) 移動市長室について (雨宮地域振興課長)

(2) マイナンバー制度住民説明会について (雨宮地域振興課長)

(3) 練馬区っておもしろい! 展について (依田産業建設課長)

【質疑・意見等】

・ なし

(4) たけし夏まつりについて (依田産業建設課長)

【質疑・意見等】

(委員) 今年は夏祭りの予算が減ったということか。

(依田課長) 前年からの繰り越し金が減ったということである。

(5) 中学校統合に関する説明会について

(清住所長) 平成29年4月に統合予定。27年8月中に統合準備会を組織する予定。自治会長会、協議会の中からも委員を出していただく予定。

(6) 合併10周年記念事業積極活用についての提案 (柳沢裕子委員)

合併10周年事業を積極的に活用して、より良い地域づくりに役立っていくことを提案する。若者やいろんな人の意見を聞く場を設けることもいいと思う。

武石地域に現存する数少ない古民家である下村住宅について、公園化構想推進部会に視察を依頼する。

【質疑・意見等】

- ・ なし

5 協議事項

(1) 専門部会の開催(事務局説明)

- ・ 武石地域経営会議設立に向けた調査研究部会 (会場：2階 第1会議室)
- ・ 武石地域全域公園化構想推進部会 (会場：1階 応接室)
- ・ 活発な地域づくり部会～おらほの武石づくり～ (会場：2階 第2会議室)

(2) 専門部会からの報告 <8:30～>

武石地域経営会議設立に向けた調査研究部会

(部会長) 次回の協議会へ原案を提出するので、全体で検討をお願いし、原案を作成したい。

【質疑・意見等】

- ・ なし

武石地域全域公園化構想推進部会

(部会長) 「花コンクール」について、応募等は産業建設課に問い合わせをしてほしい。

下村住宅については、文化財認定されているかもしれない。経過を調べる。

(委員) 公園化と史跡保全は相反することも多い。しっかり調べて検討する必要あり。

(部会長) 「私のお気に入りの風景」写真募集については、まだ応募がない。さらに宣伝していただくとともに、協議会委員は必ず1点は応募してほしい。

都市公園についても今後検討する。武石地域に都市計画税が課されることになるが、補助金も出る。音楽村や丸子公園などを参考にする。

武石川の岩盤はえぐられている。安心して川で遊べる場所がある。立科や長和にはない。武石川を含めた全域公園化構想を考えていく。

都市公園について、都市計画税を財源にした公園整備についても今後調査等してみたい。

【質疑・意見等】

- ・ なし

活発な地域づくり部会～おらほの武石づくり～

(部会長) 去る7月7日、臨時部会を開催した。それと本日の部会の話で、武石へ来た方の座談会に先立ち、より多くの方の意見を伺うとともに座談会に参加いただく方を決めるため、アンケート調査を実施することとなった。世代別にみて20歳代の男女、30歳代の男性がなかなか見つからないので、皆様に紹介をお願いしたい。また、協議会委員の皆様にも、只今アンケートを配布した。アンケート回答につき御協力をお願いする。

【質疑・意見等】

- ・ なし

6 その他

(1) 次回以降の会議日程について(大平)

第5回協議会 8月19日(水)午後7時00分～9時00分

第6回協議会 当初 9月16日(水)

変更案 9月18日(金)

第7回協議会 10月21日(水)

第8回協議会 11月18日(水)

(2) その他

(委員)

8 閉会(竹内 副会長)